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Texte de la question

M. Guillaume Florquin attire l'attention de M. le ministre de l'économie, des finances et de la souveraineté
industrielle, énergétique et numérique sur la hausse continue des prix des carburants et en particulier sur le
franchissement du seuil symbolique des deux euros le litre pour le SP95-E10 en France, récemment constaté et
relayé par la presse nationale. Cette augmentation intervient dans un contexte de forte pression sur le pouvoir
d'achat des Français, en particulier pour les ménages dépendants de leur véhicule pour leurs déplacements
quotidiens, ainsi que pour de nombreux professionnels. Elle contribue à aggraver les difficultés économiques de
millions de Français, notamment dans les territoires ruraux et périurbains. Cette situation met également en
lumière le niveau très élevé de fiscalité pesant sur les carburants, qui constitue une part prépondérante du prix à
la pompe. À mesure que les prix augmentent, les recettes fiscales de l'État progressent mécaniquement, ce qui
soulève la question de l'existence de recettes supplémentaires liées à cette hausse, perçues sans décision
explicite du législateur. Dans ce contexte, de nombreux Français ont le sentiment que l'État bénéficie
indirectement de cette hausse des prix, sans que des mesures significatives soient prises pour en atténuer les
effets sur leur pouvoir d'achat. Cette perception alimente une incompréhension croissante face à une situation
jugée injuste. Par ailleurs, les politiques de transition énergétique, en renchérissant progressivement le coût des
énergies fossiles, accentuent cette pression sans toujours offrir d'alternatives accessibles à court terme pour
l'ensemble des usagers. Face à cette situation préoccupante, il lui demande de préciser le montant des recettes
supplémentaires perçues par l'État du fait de la hausse récente des prix des carburants et d'indiquer les
mesures concrètes qu'il entend mettre en œuvre, notamment en matière de fiscalité, afin de restituer aux
Français ces recettes et de préserver leur pouvoir d'achat.
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